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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

npepnaraeMoro Tosapa
Utinwnpn UNC B Ka4yecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acTuUs B 3/1eKTPOHHOM ayKuunoHe nog kogom LUUL-EUXUMNQR-24/74 Huxe

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

dbnpmeHHoe TOBapPHbIN 3HaK MapkKa HanMeHoBaHUe TeXHMYEeCKNEe XapaKTEPUCTUKN
HanMeHoBaHUe nponsBoauTens
3 MukponmneTKwu nnab TonneT nnab MepemeHHbIN 06bem 0,5-10mkN - 1

WwT. NepemeHHbIN 06beEM 2-20MKkn - 1
wT. NepemeHHbIN 06beM 20-200MK -
1 wT. NepeMeHHbIN 06beM
100-1000Mkn - 1 wT. Jo3aTopkl
[OMIXKHbI ObITh @aBTOKJIABMPYEMbBIMU 1
MMeTb TOYHOCTb HE HUXe
cnepyrmowen: fJosatop 0,5-10 mMk:
+0,08 mkn npu cbope 10 Mk~
»uakoctun, £0,015 mkn npu cbope 1
MKJ Xungkoctu fosaTtop 2-20 MKA:
+0,08 Mk npu cbope xmpkoctm 20
Mkn, =0,04 mkn npu cbope XMAKOCTH
2 Mk flo3zaTtop 20-200 mka: £0,3 MKAN
npu cbope 200 mkN xuakocTtu, =0,2




MKS npun cbope 20 MKN XNOKOCTKU
Jo3saTtop 100-1000 mMkKnN: £2 MK nNpwu
cbope 1000 mkn xumpgkoctu, =0,7 MK~

npu cbope 100 MkN XuagkocTtu. B

KOMMNNEeKT BXOAMWT nMogcTaBKa AN

no3aTtopos - 1 wT.
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